Microsoft 社による Windows 7のサポート終了に関するお知らせ。

平素は、「大信インターネットバンキング・大信ビジネスバンキング」をご利用いただきまして 誠にありがとうございます。

Microsoft 社は2020年1月14日(火)をもって Windows 7のサポートを終了いたします。

これに伴い2020年1月15日(火)以降は、Microsoft 社からの修正プログラムやサポート等のサービス提供がされなくなるため、大信インターネットバンキングならびに大信ビジネスバンキングの利用推奨環境の対象外とさせていただきます。

Windows7以前の OS をご利用のお客様におかれましては、ご利用環境の更新をお願いいたします。 ご利用のお客様には大変ご不便をおかけしますが、何卒ご理解いただきますようお願い申し上げます。

- 1. 対象となるサービス
 - ○大信インターネットバンキング
 - ○大信ビジネスバンキング
- Windows7サポート終了日
 2020年1月14日(火)
- 3. 大信インターネットバンキング・大信ビジネスバンキング動作環境 NTT データ「どこでもバンク」をご参照くださいますようお願い致します。 ○「大信インターネットバンキング動作環境」

http://www.dokodemobank.ne.jp/anserparasol/environment/index.asp

○「大信ビジネスバンキング動作環境」

http://www.dokodemobank.ne.jp/co/anserbizsol/environment/index.asp

4. ご利用環境を更新される場合の「大信ビジネスバンキング」電子証明書の注意点 Windows7からご利用環境を更新される場合(パソコンの OS を Windows7から更新される場合、または パソコン自体を入れ替える場合)、の電子証明の取り扱いは、下記をご参照くださいますようお願いいた します。

大信ビジネスバンキング Q&A へ

